



Protokoll Ultuna Studentkårs styrelsemöte 2024

§§ - 1-16

Datum: 2024-01-14, kl. 10-12

Plats: Grimsö forskningsstation

Kallade: Tova BANGBUBBLADASH Franzén, Tilde SU COROSE Hall Hansson, Klara SIGNATUR Eklund, Christoffer – Robin VENOMALT Cederholm, Moa MELATEA Eriksson

Adjungerad: Julia PRAKTIPAN Arvidsson

§ 1 **Mötet öppnas**
Mötet öppnas

§ 2 **Val av mötesordförande**
Förslag till mötesordförande: BANGBUBBLADASH – VALD

§ 3 **Val av sekreterare**
Ständig sekreterare: MELATEA – VALD

§ 4 **Val av justerare**
Förslag: SU COROSE – VALD

§ 5 **Godkännande av dagordningen**
GODKÄNNS

§ 6 **Styrelsen informerar**
Sannliga förebar, vad har hänt, händer, hur mår alla? Mårunda
PRAKTIPAN – Fortsätter med arbetet med MarkU fortsatt ansvarar för att skicka ut nyhetsbrev. Övriga uppgifter fördelas inom styrelsen.
SU COROSE – haft första möte med KM, har börjat planering av snöröjet
VENOMALT – ta tag i NU, annonseringar
SIGNATUR – fixat tre jourhavande ultunesare, planera in ett första möte med LikeU, skicka ut anhörlistor samt alkohol – och drogpolicy samt värdegrund.
MELATEA – förbereda inför februarikärmötet samt fixa bokningar av Arons hus.
BANGBUBBLADASH – ta tag i StudU, har haft överlämning med KEBNEHWISE och PAPAGÔJA.

§ 7 **Gruppkontrakt**
Diskussion samt beslut
Diskussion genomförs och kontraktet går igenom, MELATEA anteckningar det som ska ändras och får i uppdrag att ändrar i gruppkontraktet. Punkten diskuteras igen på nästa möte.

PAUS KI 10:15 – 11:00

§ 8 **Verksamhetsplan 2024**
Sammanfattning efter överlämningshelgen

TF ME TH

MELATEA får i uppdrag att skriva ihop punkterna som tagits upp under helgen till nästa styrelsemöte

§ 9 **Extrainsatt Januarikårmöte**

Diskussion samt beslut

BANGBUBBLADASH mejlar till Inspektor och proinspektor och kåtmötesordförande för att kolla om de kan den 24/1. MELATEA kollar med valberedningen. Kolla hur tidigare extrainsatt kårmöte gått till.

§ 10 **Ingen ordförande 2024**

Hur gör vi?

Kolla över styrelsen 2023 plan, KK tar över medlemsfrågorna. 9:e ledamot tar över lokalbokningen. Känslig info på ordförandemejlen, autosvar på vart man ska vända sig för specifika frågor? Ha ett separat möte för hur vi ska göra tillsammans med KEBNEHVISE och PAPAGÖJA – BANGBUBBLADASH skickar ut datum (förslag 19/1)

§ 11 **Styrelsemöten**

Diskussion om när och hur, vem lägger upp protokollet på hemsidan?

MELATEA ser till att protokollen hamnar på hemsidan

§ 12 **Fikaschema**

Diskussion

SIGNATUR fixar schema

§ 13 **Viktiga datum**

extrainsatt kårmöte

2 februari snöröjet

9-11 februari, utbildningsdagar med SLUSS

15 februari kårmötet

16 februari, Kårkickoff

§ 14 **Övriga frågor**

Fira, punkt

Ingen fira punkt.

Återkopplingspunkt på vad som har diskuterats under möten innan.

UO – möte flyttas från 30/1 till 6/2, punkter till mötet ska in till PRAKTIPAN senast 2/2.

Kårnamn inför snöröjet – kårnamnspolicy och info ut 15/1, kårnamnen skickas in till klara senast 23/1, gå igenom namnen på styrelsemötet 29/1 – skicka ut icke godkända namn efter möte – sista deadline för ändring av kårnamn är 1/2 kl 12:00 – godkänns Per Capsulam

§ 15 **Nästa möte**

Förslag: 22/1-2024 på kåren i Eken, 17.15-19:00

Beslut: GODKÄNNES

§ 16 **Mötets avslutande**

Mötet avslutas